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Περιεχόμενα

σελίδα 1
Συγκίνηση και κατάνυξη στο ίδρυμα

Μ
ε μεγάλη πνευ-
ματική κατάνυξη 
και συγκίνηση, 
βίωσαν την περί-
οδο της Μεγάλης 
Εβδομάδας οι ηλι-

κιωμένοι που έχουν βρει θαλπωρή και 
αγάπη  στο  Ίδρυμα της Μητρόπολης 
Καλαβρύτων και Αιγιαλείας Αγάπης 
Μέλαθρον «ο Άγιος Χαράλαμπος».  
Ήδη από την περίοδο των Χαιρετισμών 
προετοιμάζονταν ψυχικά και πνευματικά 
για το Άγιο Πάσχα. Καθ’ όλη τη διάρκεια 
της Μεγάλης Εβδομάδας εκκλησιάζο-
νταν καθημερινά, ενώ συμμετείχαν και 
στην ακολουθία του Ευχελαίου την Μεγ. 
Τετάρτη. Μάλιστα είχαν την ευκαιρία να 
εξομολογηθούν χάρη στην εθελοντική 
προσφορά ιερέων της Μητρόπολής 
μας. 
Το Μεγάλο Σάββατο παρακολούθη-
σαν την ακολουθία της Αναστάσεως, 
που τελέσθηκε στο παρεκκλήσι του 
Αγίου Χαραλάμπους που στεγάζεται 
στο ίδρυμα και είχαν την ευκαιρία, χάρη 
στην ευγενική παρουσία των εθελο-
ντών πνευματικών και ιεροψαλτών, με 
αναμμένες τις λαμπάδες τους να ψάλ-
λουν όλοι μαζί, το «Χριστός Ανέστη». 
Τέλος γιόρτασαν,  όπως άλλωστε κάθε 
Χριστιανός, και ακολουθώντας τα παρα-
δοσιακά ελληνικά έθιμα,  την Κυριακή 
του Πάσχα!  
Από νωρίς το πρωί είχαν στηθεί από 
τους ανθρώπους του προσωπικού του 
ιδρύματος –που ακούραστα εργάζονται 
και προσπαθούν να παρέχουν κάθε 
δυνατή υπηρεσία στους περιθαλπό-
μενους-  τραπέζια και ομπρέλες στον 

όμορφο κήπο του ιδρύματος, δίνοντας 
την ευκαιρία στους γέροντες  να χαρούν 
τον ήλιο και την ανοιξιάτικη φύση και 
φυσικά να συναντηθούν και ν’ ανταλλά-
ξουν ευχές με αγαπημένα τους πρόσω-
πα, συγγενείς τους, φίλους, εθελοντές 
και υποστηρικτές του ιδρύματος. 
Όπως πάντα παρών και κοντά στους 
ηλικιωμένους ήταν ο σεβαστός μας 
Μητροπολίτης κ.κ. Αμβρόσιος, που τους 
επισκέφτηκε ανήμερα το Πάσχα, αντάλ-
λαξε ευχές μαζί τους, δείχνοντας για μια 
ακόμα φορά έμπρακτα το αμέριστο 
ενδιαφέρον και την απεριόριστη αγάπη 
που τρέφει για τους ανθρώπους της 
τρίτης ηλικίας. Μάλιστα προσέφερε το 
αναστάσιμο γεύμα στους περιθαλπόμε-
νους, μαζί με τον πανοσ. Αρχιμανδρίτη 
π. Χρυσόστομο Γιόντζα. 
Παρόντα ήταν μέλη του Δ.Σ του ιδρύ-
ματος και φυσικά ο διευθυντής κος  
Σαράντης  Μουτσάτσος.
Επίσης πολλοί φίλοι των γερόντων 
και εθελοντές του ιδρύματος, μεταξύ 
αυτών η κα Σπυριδούλα με τον σύζυγό 
της κ. Ευάγγελο Ταράτσα, πέρασαν τη 
λαμπρή αυτή μέρα γιορτάζοντας μαζί 
με τους γέροντες και δημιουργώντας 
με την παρουσία τους και την ζεστα-
σιά τους οικογενειακή ατμόσφαιρα σε 
όλους στους χώρους του ιδρύματος.  
Η πασχαλινή γιορτή και η εγκαρδιότη-
τα των επισκεπτών, συνέβαλλαν στην 
δημιουργία μιας ιδιαίτερα ευλογημένης 
ατμόσφαιρας, γεμίζοντας  με χαμόγε-
λα αλλά και ξεχωριστή ικανοποίηση τα 
πρόσωπα των γερόντων που φιλοξε-
νούνται στο ΑΓΑΠΗΣ ΜΕΛΑΘΡΟΝ “O 
Άγιος Χαράλαμπος”. 

Συγκίνηση και κατάνυξη 
στο Ίδρυμα 

σελίδα 2
Μαθητές επισκέπτονται το Αγάπης 
Μέλαθρον «ο Άγιος Χαράλαμπος»

σελίδα 2
Επίσκεψη εργαζομένων στην 3 Ε

σελίδα 2
Ευγενική προσφορά της Σχολής Κομμωτικής 
«Ασημάκη»

σελίδα 3
Κατασκευή χειροποίητων 
πασχαλινών δώρων

σελίδα 3
Ευχάριστες στιγμές μ’ ένα 
ζακυνθινό φίλο-επισκέπτη

σελίδα 3
Αξέχαστες μουσικές βραδιές από μέλη της 
Χορωδίας Αιγίου

σελίδα 4
Προσφορές - Δωρεές



Για μια ακόμη φορά η παρου-
σία σπουδαστριών της Σχολής 
Κομμωτικής Ασημάκη στο Αίγιο, 
χαροποίησε τους ηλικιωμένους 
αφού δέχτηκαν τις πολύτιμες υπη-
ρεσίες τους. Σπουδάστριες της 
σχολής μαζί με την καθηγήτριά 
τους  κ. Μαρία Παπαλεξίου και την 

υπεύθυνη κ. Άρτεμις Ραμπαβίλλα, 
επισκέφτηκαν, κούρεψαν και 
χτένισαν τους ηλικιωμένους έτσι 
ώστε να βελτιώσουν την αισθητι-
κή τους εικόνα. Τους ευχαριστού-
με και τους ευχόμαστε υγεία και  
«Καλή δύναμη στο έργο τους».  

Επίσκεψη εργαζομένων 
στην 3 Ε
Λαμπάδες και γλυκά μοίρασαν στους 
περιθαλπόμενους στον Άγιο Χαράλαμπο 
ο κ. Χρήστος Νικολόπουλος, ο κ. 
Σταύρος Βασιλείου και η κ. Ιφιγένεια 
Σιδηροπούλου, εκπροσωπώντας τους 
εργαζόμενους στην 3 Ε, που πάντα ανα-
λαμβάνει ευγενικές πρωτοβουλίες και 
ποτέ δεν ξεχνά συμπολίτες που έχουν 
ανάγκη. Τους ευχαριστούμε θερμά και 
ευχόμαστε υγεία, προσωπική και επαγ-
γελματική ευτυχία!  

Μαθητές επισκέπτονται το Αγάπης 
Μέλαθρον «ο Άγιος Χαράλαμπος»

Ευγενική προσφορά της Σχολής 
Κομμωτικής «Ασημάκη»

Μ
ια πολύ πρωτό-
τυπη και ευγε-
νική πρωτοβου-
λία τους υλο-

ποίησαν μαθητές του 9ου 
Δημοτικού Σχολείου Αιγίου 
λίγες ημέρες πριν από  το 
Πάσχα.
Συγκεκριμένα, μαθητές της 
1ης και της 6ης τάξης του 
σχολείου κατασκεύασαν 
μόνοι τους πολύ ωραίες 
λαμπάδες και πασχαλινές 
κάρτες και τις δώρισαν στους 
ηλικιωμένους που  φιλοξενού-
νται στο Αγάπης Μέλαθρον 
«ο Άγιος Χαράλαμπος». Οι 
μαθητές επισκέφτηκαν το 
ίδρυμα συνοδευόμενοι από 
τις εκπαιδευτικούς Τερέζα 
Μπονέλη- Γεωργία Μπαχά και 
Αικατερίνη Αποστολοπούλου, 
ενώ τη μεταφορά τους ανέ-
λαβε δωρεάν το αστικό ΚΤΕΛ 

Αιγίου.  Η χαρά που μετέφε-
ραν οι μαθητές στους γέρο-
ντες δεν περιγράφεται και  

αξίζουν  δημόσια συγχαρη-
τήρια τόσο στα παιδιά όσο 
και στους δασκάλους τους γι’ 

αυτή όμορφη πρωτοβουλία. 
Τους ευχόμαστε  υγεία και  
«Καλή Πρόοδο».



Κατασκευή χειροποίητων 
πασχαλινών δώρων

Ι
διαίτερα χαρούμενοι και αρκετά περή-
φανοι, οι ηλικιωμένοι μας, τηρώντας 
ένα έθιμο των τελευταίων χρόνων,  

κατασκεύασαν μόνοι τους, με την καθο-
δήγηση της κοινωνικής λειτουργού του 
ιδρύματος κυρίας Μαρίας Μαϊτιανού, 
πασχαλινές δημιουργίες,  κάρτες και 

καλαθάκια για τα κόκκινα αυγά,  που 
μοίρασαν σε συγγενείς, και  φίλους του 
ιδρύματος που τους επισκέφτηκαν το 
Πάσχα  για ν’ ανταλλάξουν ευχές.   
Έτσι και η μεγάλη οικογένεια των ηλικιω-
μένων που φιλοξενούνται στο  Αγάπης 
Μέλαθρον «ο Άγιος Χαράλαμπος» ετοι-

μάστηκε για την Ανάσταση του Κυρίου 
με την φροντίδα και την αγάπη όλων 
των εργαζομένων στο ίδρυμα αλλά και 
πολυάριθμων φίλων και εθελοντών  του 
ιδρύματος.

Αξέχαστες μουσικές 
βραδιές από μέλη της 
Χορωδίας Αιγίου
Στιγμές μουσικής πανδαισίας με ωραία 
ελληνικά τραγούδια απόλαυσαν οι ηλι-
κιωμένοι του ιδρύματος και από μέλη 
της Χορωδίας Αιγίου, πιστούς φίλους 
του ιδρύματος, που τακτικότατα οργα-
νώνουν μουσικές βραδιές για να ψυχα-
γωγούνται οι γέροντες. Κάτι ανάλογο 
έγινε και την Τρίτη του Πάσχα, προκα-
λώντας τους  μεγάλη χαρά και ευεξία.  

Ευχάριστες στιγμές μ’ ένα 
ζακυνθινό φίλο-επισκέπτη

Από το εορταστικό κλίμα των ημερών δεν θα μπο-
ρούσε να λείπει ένας καλός φίλος των ηλικιωμένων, 
ο κύριος Διονύσης από την Ζάκυνθο. Χαμογελαστός, 
ευδιάθετος και πάντα μαζί με το ακορντεόν του, 
επισκέφτηκε το ίδρυμα και με το τραγούδι και τη 
μουσική του, φώτισε με χαμόγελα τα πρόσωπα των 
γερόντων, που πάντα απολαμβάνουν και χαίρονται 
την ζωντάνια, τον αυθορμητισμό αλλά και την μελω-
δική φωνή του ζακυνθινού φίλου τους.



Δωρεές χρημάτων: Κατά τους μήνες Μάρτιο 2011 - Απρίλιο 2011 προσέφεραν προς το 
ΑΓΑΠΗΣ ΜΕΛΑΘΡΟΝ “Ο ΑΓΙΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ”, οι κάτωθι αγαπητοί, συμπολίτες μας και μη:

Ευχαριστούμε καθέναν προσωπικά. Τέτοιες ενέργειες βοηθούν στην καλύτερη επίτευξη των σκοπών του Ιδρύματός μας, 
που δεν είναι άλλοι από την καθημερινή και αδιάκοπη φροντίδα για τον αδύναμο συνάνθρωπο

ΜΑΡΤΙΟΣ
Κων/να Ψαρράκου  40- 
Ευάγγελος Ταράτσας 15- Παν/τα 
Παπαθανασοπούλου 300- Ευάγγελος 
Ταράτσας 20- Ειρήνη Κόλλια 20- 
Νικόλαος Παπαδόγιαννης 200- 
Ομάδα Κυριών Φίλων Ιδρύματος 200- 
Αθανασία Δούβου 400- Αθανάσιος 
Χριστοδούλου 20- Ανώνυμος 
150- Βασίλειος Σταθακάρος 70- 
Γεώργιος Χρυσανθόπουλος 150- 
Δημοσθένης Ροδόπουλος 100-
Αικατερίνη Παπαθάνου 50- Ελένη 
Τόμπρα 50-  Νικόλαος Λαμπράκος 
20- Θέκλα Μαρινίδη 500- Σοφία 
Κάρμα 50- Ανδρομ. Σπηλιωτοπούλου 
20- Ιωάννα Φακλαρη 5- Γεώργιος 
Κρητικός 100- Βιολέτα Αντωνοπούλου 
50- Χρήστος Φερμελης 50-Γεώργιος 
Ευσταθίου 15- Παναγιώτα Βουγιούκα 
20- Ιωάννα Φάκλαρη 10- Βασίλειος 
Φιλιππόπουλος 20- Ιωάννης Δ. 
Γιακουμής 20- Αργύριος Λίβας 50- 
Δημήτριος Λίβας 50- Τρύφων Λίβας 
50- Άννα Μιχοπούλου 50- Ηλίας 
Ψυχογιός 20- Ιωάννα Φάκλαρη 5- 
Άλεξ Παπαδόπουλος 30- Αλεξάνδρα 
Καζάκου 50- Κων/νος Καλαντζής 

100- Σμαράγδα Χατζηαντωνίου 20- 
Νικόλαος Ποθητάκης 50- Αναστάσιος 
Κιαμπέσης 100- Τίτος Αληθινός 
20- Μαρία Σπανίδου 10- Μαρία 
Νικολοπούλου 100- Πρόδρομος 
Παπαδόπουλος 50- Ανδρομάχη 
Χρυσανθοπούλου 10- Λουκάς 
Ζησιμόπουλος 25

Σύνολο: 3.435  ευρώ

ΑΠΡΙΛΙΟΣ
Κων/νος Κόλλιας 40- Βασίλειος 
Κοντομίχος 20- Αθηνά Μιχοπούλου 
25- Άγγελος Καρπέτας 10- Πολυξένη 
Καββουρα 20- Ιωάννα Φάκλαρη 5- 
Ελένη Βλασσοπούλου 150- Γεώργιος 
Βασ. Ευσταθίου 10- Κων/νος Τσουμπός 
20- Μιχαήλ Δαβάκης 50- Παντελής 
Πιλαβας 20- Σμαράγδα Χατζηαντωνίου 
10- Μαρία Καρόγιαννη 20- Νικόλαος 
Σταυρίδης 20- Ανδρέας Χρόνης 50- 
Γεώργιος Χαλιμούρδας 10- Επαμεινώνδας 
Γεωργούλης 300- Όλγα Γεωργίου 
35- Ασπασία Βρούβα 200- Ιουλία 
Μαρκουτσογλου 20- Ιωάννα Φάκλαρη 
5- Γεώργιος Μαρινόπουλος 50- Χρήστος 
Καλαμπακας 50- Μαρία Παπαγεωργίου 
50- Γεώργιος Κούτρας 50- Κων/να 
Βλαντή 20- Ανδρέας Μουντζουρούλιας 
10- Δημήτριος Μπενετάτος 20- 

Αγγελική Παπαθανασίου 50- Μιλτ. 
Παναγιωτόπουλος 50- Διανάντω 
Σταματακοπούλου 50- Ειρήνη 
Μπαζοπούλου 100- Κλεοπάτρα 
Θρασυβουλου 15- Κων/νος 
Καραϊνδρος  100- Λουκας Προβαταρης 
10- Νεκτάριος Τζουμάκας 50- 
Αγγελική Μαρκοπούλου 50- Κων/νος 
Θωμόπουλος 400- Μαρία Σπανιδου 
20- Κων/νος Αλυσσανδράτος 15-
Αδαμαντία Μπουρδη 200- Μαρία 
Σουφλα 200- Αλ. Καραχάλιου 50- 
Νικόλαος Γιαννόπουλος 100- Φώτης 
Θεοδωρακόπουλος 20- Αγγελική καπε-
λου Παναγ. 400- Χαραλαμπος Κατσινας 
100- Κυριάκος Τσελεπιδάκης 100- 
Σταμάτιος καρόπουλος 200- Κων/νος 
Κανδηλωρος 1.000- Ευάγγελος και 
Σπυριδούλα Ταράτσα 50- Γεώργιος 
Τσίγκανος 100- Ι.Ναός Αγίου Γεωργίου 
Τεμενης 200- Αγγελική Παπαδημητρίου 
30- Δημήτριος Τριανταφύλλης 150- 
Νίκος Γερ. Γιαννόπουλος 100- Μαρία 
Παπαγεωργίου 500- Γεώργιος Γεωργίου 
150- Παναγιώτης-Αλεξ Παππας 5.000- 
π. Χρήστος Γιόντζας 200- Κων/να 
Φουρκη 50- Χαράλαμπος Κοττας 
300- Ιωάννης Παρασκευόπουλος 
50- Πανελλήνια Ένωση Γονέων 100- 
Γκολφίνος Γιαννακόπουλος 500

Σύνολο: 12.010 ευρώ

Προσφορά γευμάτων
Πολλοί είναι οι συμπολίτες-φίλοι του ιδρύματος που προσφέ-
ρουν κάποιο γεύμα στους ηλικιωμένους που φιλοξενούνται 
στο Αγάπης Μέλαθρον «ο Άγιος Χαράλαμπος».  Η προσφορά 
τους είναι σίγουρα πολύτιμη και οφείλουμε να τους ευχαριστή-
σουμε για τη φιλάνθρωπη χειρονομία τους.
Πιο συγκεκριμένα, στο διάστημα των δύο περασμένων μηνών,  
οι γέροντές μας απόλαυσαν γεύμα που προσέφεραν στις 6 
Μαρτίου η κ. Ζωή Τρεμπέλα. Στις 29 Μαρτίου το γεύμα 
προσέφερε ο ιερέας π. Νικόλαος Παπαδόγιαννης στη  μνήμην 
των γονέων του.  Στις 3 Απριλίου, προσφέρθηκε γεύμα από 
τις κυρίες Ευρυδίκη Ροδοπούλου- Γεωργία Ροδοπούλου και 
Ασημίνα Χρυσανθοπούλου.  Στις 7 Απριλίου,  προσέφερε 
γεύμα στους γέροντες η κ. Ελένη Καραφλού.  Τέλος στις 9 
Απριλίου , προσέφερε γεύμα η κ. Μαρία Σούφλα στη μνήμη 
της μητέρας της. 

Προσφορά ειδών 
Πολλοί είναι οι συνάνθρωποί μας που προσφέρουν διάφο-
ρα αγαθά (τρόφιμα, φάρμακα και άλλα είδη) στο Αγάπης 
Μέλαθρον «ο Άγιος Χαράλαμπος» προς όφελος των ηλικι-
ωμένων φιλοξενούμενών μας. Οι φίλοι-εθελοντές που 
προσέφεραν διάφορα είδη το περασμένο δίμηνο είναι:  
Γιώργος Παρασκευόπουλος- π. Χρυσόστομος Γιόντζας -Φώτης 
Θεοδωρόπουλος Ιερός Ναός Αγίου Παντελεήμονα Αιγείρας- 
Ασημακόπουλος Θ. –Ιερός Ναός Αγίου Χαραλάμπους Ν. Ερινεού- 
Μαρίτσα Σεφέρη- Σχίζας Χρήστος- Παναγοπούλου Γεωργία-  
Φούρκη Κων/να- ιερέας π. Δημήτριος Οικονομόπουλος- Ι.Ναός 
Αγίου Παντελεήμονα Ακράτας-Σακκούλης Κων/νος- Ηλίας 
Δουδούμης- Μαντώ Μενούνου- Μαρία Σπυροπούλου- 
Μάντζιος Άνθμος- Γ. Καλλιμάνης Α.Ε- Coka Cola 3 Ε- Di Pietro.
com- « Α. Ασημάκη- Σ. Σκουτελης» Εργαστήριο Ελευθέρων 
Σπουδων- Κανελλόπουλος Άρης- CAVINO- Πολυδώρου Νίκος. 
Σωτήριος Τσόγκας και Ρούλα Μεσσάζου 


